Przecena

Przecena

Cene pewnego towaru obnizono najpierw 0 a%, a nastepnie nowg cene obnizono jeszcze 0 b%.
O ile procent obnizono poczatkowg cene towaru?

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita d (1 < d < 1000) oznaczajgca liczbe
przypadkow testowych. W kolejnych wierszach dane sg po dwie liczby catkowite ai b (1 <a,b<
99), oznaczajace kolejne wartosci procentowe o jakie obnizono dwukrotnie cene towaru.

Wyijscie
Dla kazdego przypadku testowego, w osobnym wierszu, nalezy wypisac o ile procent (z
doktadnoscig do dwdch cyfr po przecinku) obnizono poczatkowg cene towaru.

Przyktad
Wejscie
1

50 50

Wyijscie
75.00
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